

Наше сознание имеет колоссальные возможности



Сегодня я столкнулась на групповой медитации с тем, что один из нашей группы человек полностью уходит из тела при медитации. Его тело становится темным, ни чакры, ни меридианы не светятся. Впервые столкнувшись с таким видом медитации, я была поражена...

Я считаю, что свое тело никогда нельзя бросать, если не хочешь, чтобы оно не было заселено кем-то еще. Пришлось и мне выгребать из такого человека много темноты из меридианов и ауры, и большую сущность.

Я посоветовала человеку не уходить из тела, а присутствовать в двух местах одновременно, что и происходит в нашей школе на медитации.

Хочу сказать, что наше сознание делится на две части легко, мы присутствуем частью сознания здесь и частью в том аспекте, куда мы выходим. Это сказывается и на том, что мы во время своих посещений в тонком мире осознаем то положение и то состояние, в котором мы находимся в данный момент в тонком аспекте (а мы пока можем осознавать только своим трехмерным сознанием), т.е. одновременно включаем свою земную часть осознания.

И ченнелинг происходит так же – часть сознания осознает тонкий мир, другая записывает информацию.

В связи с этим хочу провести аналогию с квантовым миром. Привожу пример, когда частица делится на две части, превращаясь из частицы в волну.

«Квантовый опыт Юнга»

https://www.youtube.com/watch?v=_jHoly4arbg

Так же, как и частицы в видео, наше сознание имеет волновую природу в большом диапазоне вибраций. Чем выше сознание, тем шире диапазон, в котором оно может одновременно присутствовать.

Как мы знаем, высшие сознания могут делить себя на множество частей; думаю, что и мы начинаем так же владеть своим сознанием, тренируя навыки присутствия в тонком мире.

Еще хочу добавить, что мы не должны стремиться уйти из физического тела, а стараться присоединить высшие сознания к своему сознанию, т.е. стать многомерным

существом, оставляя своё закоренение в физическом плане.

Уходя из тела, мы оставляем его без присмотра. Его могут занять...

Уходя из тела, мы перестаем осознавать что-то, кроме пустоты, т.к. наше «рабочее» сознание спит.

Уходя из тела, мы не приносим ни информации, ни энергии в свой земной аспект.

Санат Кумара, я прошу осветить данный вопрос.

Санат Кумара: Сознание имеет колоссальные возможности, о которых вы пока только догадываетесь. Мы в нашей Школе стоим только на подступах к естественному владению своим сознанием – делению сознания, соединению с Учителем, стягиванию информации по нужному вопросу из информационного поля, соединению в единство сознаний – в кластер или коллективное сознание. Все эти умения пока сложно объяснить, но вы уже сталкиваетесь с тем, что начинаете владеть частями такой информации и применять ее на практике, как естественно получается при выходе в высшие аспекты. К сожалению, этому невозможно обучить в теории, так же, как невозможно обучить вождению автомобилем только в теории. Нужны навыки, пробы и тренировки.

Действительно, сознание можно разделить, как ты говоришь, но есть и такой принцип, как копирование. Лучше назвать деление атома/частицы копированием, а не разделением на две части. То есть, каждая часть полноценна и имеет все признаки другой части. И копия не является отражением или выморочным сознанием.

Что ты имеешь в виду под словом «выморочное»?

Посмотри в словаре.

1. **Выморочное** имущество — имущество, оставшееся после владельца, умершего без наследников, и поступающее в доход казны.
2. Синонимы: бесхозный, бесхозяйный
3. безжизненный, пустой, мертвенный, болезненный

Как поняла из словаря – «скопированная частица сознания не является отражением или мертвым, оставленным без внимания сознанием».

Ваше сознание также не является частью, выделенной из общего, например, линией, лучом в пучке (*линия или луч как раз и есть **часть** общего пучка сознания, чем мы не являемся*).

На самом деле - на что настроишься. Каждый из вас все еще пока внутренним ощущением принимает себя за часть всеобщего сознания и редко доходит до состояния Всего Что Есть, хотя вы имеете такое состояние сознания в своей основе.

Вы выделили себя как единицу сознания, как часть общего сознания, и остановились на этом. И вам сложно вернуться в то изначальное сознание Всего Что Есть, вы делаете это только в самых глубоких медитациях.

Хочу обратить внимание, что в практиках и медитации вы не становитесь следующей частью, например, астральным или ментальным аспектом. Вы постепенно наращиваете свою многомерность, нанизывая на свой стержень сознания все новые и новые части, не расставаясь со старыми.

Вы не прощаетесь с эго (земная часть сознания), не убиваете его и не отгораживаетесь от него, иначе вы не сможете осмыслить то, что приносите из космоса.

Космический план сознания не является чем-то лучшим, как некоторые думают, превосходящим ваш уровень сознания.

Просто вы имеете целый набор сознаний в своей сути, как яблоня имеет корни, ствол, ветви, листья и плоды. Каждая часть целого имеет и собственное сознание, и сознание Целого. И вы имеете свое собственное человеческое сознание и сознание Логоса-Создателя.

И все промежуточные состояния сознания?

Все промежуточные - в гуманоидном типе сознания, т.е. свой астральный, ментальный и огненный аспекты. Некоторые человеческие создания имеют незакрытое элементарное сознание, это те, кто шаманит или колдует. Некоторые, пришедшие с высших планов, имеют незакрытое высшее сознание.

Как лучше тренировать разделение/копирование сознания?

- Выходить на высшие планы под руководством и защитой Учителя.
- Не бояться выходить на высшие планы.
- Хорошо собирать свое сознание после медитации, не оставляя свои части на высших планах.
- Получать удовольствие, иметь интерес и желание познавать себя таким образом.
- Делать все постепенно, не «бежать впереди паровоза».

Насколько одновременное обучение в разных школах сказывается на сознании?

Есть разные школы, и лучше учиться в одной-двух, не больше. И то, если они об одном и том же. Некоторые учатся на разных уровнях – в магических и эзотерических школах одновременно. Эти школы используют и развивают разные части сознания. Мы уходим от развития навыков магии, т.к. это утяжеляет и отемняет ваше присутствие на тонких планах.

Какие школы ты называешь магическими? Что присутствует в таких школах, чтобы дать понятия нашим ученикам, где они учатся и чему?

Я бы назвал большинство школ пока что магическими, где учат работать со стихиями, с луной, с календарем, с цифрами и буквами.

С картами и рунами?

Да, и с древними магическими и астрологическими знаками и знаниями. С гаданиями и призывами к темным силам. С предсказаниями и пророчествами.

Как видите, большинство пророчеств не работает – мир поменялся, мы вышли из информационной матрицы старого мира и не можем пользоваться календарями, знаками и атрибутами власти и силы старого мира.

Но силы колдунов пока что работают?

Они тоже становятся современными и пользуются чаще интуицией и связью с Высшими, а не с низшими уровнями сознания.

Сейчас идет пока что переход из мира в мир. Постепенно и сознание становится другим – изменяется мир и изменяется в соответствии с ним сознание. Человек мало-помалу постигает связь с информационным полем планеты. Он становится провидцем по отношению к собственной жизни – больше осознает свои недочеты и больше меняется в соответствии с взрослением сознания. Это приходит астральное сознание к тем, кто прорастает в свои Высшие Я. Оно не заменяет, а соединяется, накладывается на физическое сознание, и вы становитесь мудрее и светлее за счет такого наложения.

Постепенно вы активируете все части своего сознания, которые были до поры закрыты, чтобы вы смогли полностью погрузиться в этот физический мир.



В самой простой формулировке принцип суперпозиции гласит: Результат воздействия на частицу нескольких внешних сил есть векторная сумма воздействия этих сил.

Посмотрела фильмы про суперпозицию, и сразу пришла аналогия поведения частицы или атома с сознанием. Мы значит тоже находимся в суперпозиции, открыты всему, что есть в нашем мире, способными принять информацию откуда угодно? И в наше сознание могут подключаться те, кто это умеет?

Конечно, вы такие и есть, потому что вы способны объять необъятное.

В каком смысле?

Вы способны соединяться энергетически и информационно со всеми другими частицами (сознаниями), как ведет себя частица в фильме...

Я благодарю тебя, Санат Кумара!

А вот примеры квантовой физики, где можно провести аналогию квантовых законов законам сознания:

«**Квантовая запутанность, суперпозиция...**»

<https://www.youtube.com/watch?v=m1xlziXFAic>

«**Квантовая физика и сознание человека**»□

https://www.youtube.com/watch?v=5Wge_-IH0A